

本版稿件由星元小学小记者提供

■六(3)班 邓雨宸

老师的目光

什么是爱?我搞不懂。直到这件事情发生以后……

一个深秋的夜晚,我坐在教室里上晚自习。窗外静悄悄的,黑乎乎的,格外的安静。突然,“啪”的一声,打破了这份宁静。我不经意间地回了回头,发现谢小俊正在挨老师批评。原来,他作业的书写没有认真。我偷笑了起来,翻了他一记白眼。不料,这白眼被老师瞅到了,老师给了我一个生气的目光,那目光好像是在告诉我:请你不要骄傲,更不要看低别同学。我的身体不禁颤抖了一下。因为这是老师第一次瞪我。我呆呆地望着窗外,心想,我一定不会和他一样。过了一会儿,谢小俊又把自己写的作业拿给老师看,老师满意地点了点头说:“不错,不错,你看,心正笔不就正了吗?”这时,老师又给了我一个眼神,那眼神似乎是在说,你看别人小小的用心就能练好字了,你可要戒骄戒躁,冲锋向前哦!

在这个充满凉意的夜晚,我从两道目光里感受到了老师对学生深切的爱,这份爱,将陪伴我一生,温暖我一生。

指导老师:董红芬

■四(3)班 邹君瑜

我想去

我想去无边无际的天空,跟小鸟嬉戏与云朵玩耍,在软绵绵的云朵上休息,枕着太阳入睡。

我想去长隆水上乐园和伙伴们玩耍、泼水,坐那最长最高的章鱼滑梯,玩那刺激好玩的漂流,好好享受玩耍的乐趣。

我想去青岛玩耍,跟朋友打水仗,比赛游泳,住可以看到海的酒店,买海螺哨子,去沙滩上堆城堡,做沙盘,晒太阳。

我想去辽阔的草原,骑一骑马,看一看那里的景色,去那里烧烤,躺在草地上休息。

我想去北京,去看一次升国旗,去北京故宫游览一番,去尝一尝北京烤鸭,去品一品历史的沉淀。

我想去长沙,去酷贝拉玩一玩,去长沙滑雪和爸爸妈妈一起度过悠闲的假期。

我想去哈利·波特的魔法世界,去魔法学校学习咒语,去体验幻影移行。

我想去的地方很多很多……

指导老师:周洁

■六(2)班 邱紫轩

学会感恩

大海给了鱼儿一个宽阔的天空,因为感恩,鱼儿回报给大海一片生机;天空给了鸟儿飞翔的领空,因为感恩,鸟儿回报给天空一处美丽;大地给了树木一片沃土,因为感恩,大树反赠给大地丝丝阴凉。

我们学过海伦的故事,她自小双目失明,连正常的行走也需要他人扶着,但是她没有因此而埋怨上天、埋怨父母没有给她一副健全的身体,她心怀着一颗感恩的心,感谢父母给了她生命,用笔写了一部又一部的文学作品回报社会和父母。正因为拥有一颗感恩的心,海伦变得更加坚强和勇敢,因为感恩,让她体会到了人生的快乐。

感恩,不像你想象得那么遥不可及,它做起来也很简单。当他人向你投来友善的目光时,你要回赠一个亲切的眼神;当得到他人的帮助时,你要投去一个甜甜的微笑;当受到他人的鼓励时,你要说声“我会努力的!”“落红不是无情物,化作春泥更护花”是落叶对根的感恩,“谁言寸草心,报得三春晖。”是儿子对母亲的感恩。

感恩,充实着我们的生活;感恩,塑造着我们的灵魂;感恩,使世界变得美丽;

感恩,使我们拥有爱心。让我们常怀一颗感恩的心,去感谢生活中的点点滴滴吧!

指导老师:罗紫瑜

■六(1)班 陆亿

野炊

兴高采烈地背上鼓囊囊的背包,笑逐颜开地坐上校车,我们来到了野炊的目的地——南郊公园。

野炊开始了!我们各司其职,一个人去切菜,一个人去领柴火……不一会儿,大家都完成了自己的任务,可以开始生火做菜了。只见尹牧拿起一张报纸和一个打火机,然后点燃报纸的一角放入灶台中,报纸很快就燃烧起来了,然后再时不时添点柴火就行了。

做菜可就要靠女生了,只见她们熟练地拿起油和铲子来,像个大人一样,时不时颠锅,时不时铲几下……不一会儿,一道道美味佳肴就出现在了我们的眼前。我们狼吞虎咽地吃了起来。吃完之后,我们便到公园里转了一圈。

我们到了一条空气清新的小路,闻着那一股沁人心脾的花香,招引着纷至沓来的蜜蜂和蝴蝶;听到那一只只小鸟在树上歌唱;看到那一片片翠绿的叶子;这真是一幅美丽的秋天图画啊!

不一会儿,校车来接我们了,我们的秋游也在这美好的景象中结束了。明年秋游再见!

指导老师:张东霞

■六(3)班 邓雨宸

澳洲之行

经过一年多的期待,我终于来到了梦寐以求的澳大利亚。一个美丽的国度。

我们的第一站:汉密尔顿岛。汉密尔顿岛位于大堡礁的边缘上,在澳大利亚昆士兰州的74圣灵群岛之中。在汉密尔顿的第一天,我们来到了大堡礁潜水。大堡礁,是世界上最长最大的珊瑚礁群,位于南太平洋的澳大利亚东北海岸,它纵贯于澳大利亚东北昆士兰州外的珊瑚海,北起托雷斯海峡,南到南回归线以南,绵延伸展共有2600公里左右,最宽处161公里,真是潜水的好地方。

我们一大清早就来到岛上唯一的码头乘船去大堡礁。在去大堡礁的途中,我们偶遇了鲸鱼和海豚。他们在大海里叫得很凄凉。一路颠簸一路欣赏风景,很快就到了浮潜点,我迫不及待去女更衣室换上泳衣。工作人员帮我挑选了一套小孩子的潜水服,然后一一的佩戴上装备,有像鸭子一样的鞋子,还有呼吸管和面镜。一切准备好以后就下海了。那里毕竟是冬天,所有海水还是有点凉。但是美丽的鱼儿让我一下子就忘了冷这件事啦。我轻轻地把头低下去,看到了许多软组织鱼。那些鱼身上的花纹五彩斑斓,非常漂亮。游远一些,我就能看到珊瑚了。虽然它不像电视里那样美绝绝伦,但是同样吸引了我的眼球。它们形状各异:有的像向日葵,有的像霸王花,有的像海绵宝宝……因为水很凉,我们没有潜多久就上岸了。

第二天,我们去了白沙滩。白沙滩就像一张漂亮的明信片,更像遇见梦中情人一样让人怦然心动。它是一座恍如仙境的岛屿,纯白的沙滩偎着岛屿蜿蜒,柔软白净地就像浓浓的香草冰淇淋。我们在岛上踩水,搭建草房子,打排球,玩丛林冒险。

那一天的美好时光令我永生难忘。

指导老师:董红芬

■五(1)班 胡润卓

秋天的落叶

秋天,一年四季中最美的季节;秋天还有更美的景色,那就是落叶。

我最喜欢看落叶了,特别是火红火红的“小巴掌”——枫叶落下来。我在枫树林里走着,忽然,一阵微风吹过来,树林里下起了“小雨”。先是有几片树叶飘下来,飘呀飘,轻轻地落在了地上。慢慢地,风大了一点,空中有一些枫叶在翩翩起舞,可美了。风越来越大,树林里有许多“黄蝴蝶”跳起了一场精彩绝伦的“舞”。在我眼中,这就是“天下奇观”。

指导老师:朱艳君

■六(1)班 唐睿程

我和朋友老蒋

我来到星元小学六年了,结交了许多朋友,老蒋就是其中之一。

老蒋的真名叫蒋小宇(化名),为什么我叫他老蒋呢?原因有三点:一是这样叫起来非常亲切。二是老蒋说话深沉、老练,让人感觉非常成熟。三是老蒋勤于思考,头发看起来“银光闪闪”。

老蒋挺着圆乎乎的肚子,看起来“肚量”很大,实际他的肚量确实很大。无论发生什么事情,只要不过分,老蒋都会将波澜藏在老练的话语和深沉的面孔之下,让人一点也看不出蛛丝马迹。有一次,宋小程和老蒋开玩笑,一言不和吵起来,宋小程“要挟”老蒋给他100元精神损失费。虽然这只是一句玩笑话,敏锐的我感觉老蒋有些闷闷不乐,便问他怎么了,他开玩笑的说没事,他

平时就这么深沉。最后还是从宋小程那问到的,我让他向老蒋道歉,老蒋只是淡淡地说他早就原谅宋小程了。

和老蒋最开心的时候就是一起打乒乓球了。我喜欢打乒乓球,老蒋也是,不过他的水平……就这样,送走我的第一个“徒弟”胡小天,我收了第二个“徒弟”——老蒋。每次体育课,都变成了他的乒乓球课,我陆续的教了他下旋球、上旋球、击球、搓球、拉球……老蒋的技术已经非常“娴熟”,现在的体育课,又变成了一场非常激烈的乒乓球比赛。

我和老蒋之间还发生过许许多多有趣的事,这些有如天上的繁星点点,在浩瀚的夜空中闪烁,让我永不能忘记。

指导老师:张东霞

■三(2)班 黄奕博

西湖公园秋游

今天学校组织我们秋游,一大早我们排着整齐的队伍,唱着欢快的歌曲,兴高采烈地前往目的地:西湖公园。

进了公园就感觉到这里与外面的世界不一样,没有林立的高楼,也没有穿梭的汽车,而是一派大自然的美景。抬眼望去西湖对面有一座小山坡,山顶上有一座亭阁,亭阁旁长满了树木。如果说春天是鲜花的世界,那么秋天就是树叶炫丽的时候。山坡上的树叶各色各样,有杏黄的,有火红的,有翠绿的,还有棕褐的。我们来到树林中,几片树叶飘落下来——好美啊!我拾起两片银杏叶,小心地夹在书本里,

准备回去做标本。银杏可是我们中国特有的植物活化石呀!

远处是一片荷花,已是秋天,虽没有红色的荷花,但是长出许多莲蓬,沉甸甸的,把莲杆压得弯弯的。

我们又来到游乐场,玩了各种游戏。激流勇进是需要胆量的,我们从高处顺着轨道急速冲向水面,好在今天天气很好,水不太凉。碰碰车不是大街上的汽车,尽管你撞我,我撞你,但绝对安全!

转眼到了午后,我们该回家了。出了公园大门,我还留恋地回头看,再看一眼那五颜六色的树叶,再看一眼那充满生机的西湖公园。

指导老师:王未芳

■六(3)班 刘曾渭

第一次坐过山车

“飞马家庭过山车”,这是我第一次坐的过山车的名字。

刚开始,我一看到“过山车”这几个字,就紧张地直冒冷汗,心好像跳到了嗓子眼。妈妈见我紧张的样子,连忙安慰我说:“不要害怕,这个过山车一点也不恐怖,它还是整个欢乐世界最不刺激的一个过山车呢!”听了这句话,我的心渐渐安静下来。

排队处人山人海,远远望去像两条长龙。我们好不容易才排到位置,看来的确很好玩。坐在过山车上的游客飞速地从我眼前飞过,伴随着他们疯狂的尖叫声,我又开始紧张起来。我在一旁“呼噜呼噜”地喘着粗气,心里似乎有只小鹿在“扑通扑通”地乱撞,腿也开始不听使唤了。终于轮到我们上车了,这是一辆漂亮的过山车,

领头的是一匹马的塑像,它戴着结实的马铠,高高地昂起前蹄,好像要向前飞奔。我们坐在中间,拉下安全杆。车子启动了,缓缓地上了一个斜坡,这下完了,上了斜坡,后面就是急速下坡。果然不出所料,车子突然加速,来了一个急俯冲。接着,又开始连续转弯、大幅转弯。我感觉脖子好像要断了,身体好像要被撕裂了,眼珠子都要蹦出来了……过了一会儿,车子慢慢减速,停在了出口处。“呼——”我长长地吁了一口气,感觉自己飞起来的身体终于落到了地上。

走下车,我仿佛还停留在刚才惊险的瞬间,却突然发现自己经历这一次过山车倒变得勇敢,变得坚强了。嘿嘿,我战胜了我自己。

指导老师:董红芬